土木系友慶賀施忠賢獲獎 航太化材系友餐敘

即時

【賴映秀淡水校園報導】11月2日工學院除了水環系60週年系慶,另有土木、航太、 化材系皆舉辦系友回娘家。

土木系近30位校友回校慶祝校慶,同時於上午十時在HC104召開「113年度淡江土木系友會大會」,系主任洪勇善報告土木系近況,並邀請甫獲113年度第十五屆地震工程傑出貢獻獎的76級校友施忠賢,向校友們作專題演講。「地震工程傑出貢獻獎」為中華民國地震工程學會設置,旨在表揚對地震工程事業有特殊貢獻者,將於12 月 14 日會員大會時頒獎。施忠賢現為台南市結構工程技師公會理事長,他謙稱貢獻跟其他五位得獎的師長們相比,實在微不足道,不過他開心表示:「這應該是我這輩子領到最大的獎了,是對身為結構技師的最大肯定。」

航太系在E819舉行了溫馨的系友返校聯誼活動,眾多系友熱情參與,場面歡樂融洽。活動現場提供了豐富餐點,讓返校的系友們在品味美食的同時,能與昔日的同學、學長姐們敘舊,共同回憶學生時光。系主任蕭富元特別感謝校友們抽空回校參加活動,也詳細介紹了系上近年的發展。他說:「本系過去在國家太空中心與系友的支持下,連續成功試射三隻探空火箭,高度都達到四公里以上,達成私校第一的成就。系上也已經規劃好未來三年的發展藍圖,希望各位系友發揮影響力,給予系上更大的支持。」此外,96年畢業的系友曾仁宏也分享了他的感受,表示看到母校的變化感到十分欣喜,對系上近期的發展深感榮耀。他也表示將會繼續支持母系的發展,期盼母系再創巔峰。

化材系於上午10點在E787舉辦「逢十同學會」活動,畢業40、30、20及10年的系友近40位相約返校,參加人數約70名。系主任林正嵐報告系上近況,強調14位專業教師的努力及增聘師資,並提及未來面臨的挑戰。系學會會長化材系二年級彭康禎介紹團隊及未來活動計畫,學長們深切感受到學弟妹的青春活力。本次活動中,10位73年畢業的40年系友返校,包括:蕭裕耀、葉秉陽、劉繁鵬、龔瑞昭、黄宏毅、陳鉑利、古清正、唐茂霖、丁平順、江建廷,系友會特別贈送紀念品,包括淡水魚酥及淡江紀念小書包,歡迎系友回校參加同學會。此外,73年畢業的第十屆系友由蕭裕耀代表,捐贈20萬元作為系務發展基金,系友會也由理事長石健學代表捐贈25萬元,用於獎學金及系學會活動,由林正嵐代表接受。活動安排系友參觀實驗室及校園,重溫大學時光。會後,系友與師長們共進餐敘,與久違的同學們閒聊,難得的晴朗秋日讓氣氛格外愜意。林正嵐表示,逢十同學會是化材系的重要活動,期待每年系友回母校相聚交流

,並感謝學長姐及系友會的長期支持。









